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يتغير موضع الجسم إذا تحرك بالنسبة إلى نقطة مرجعية محددة

oliver
Typewritten Text

oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text

oliver
Typewritten Text
بالنسبة لنقطة الإسناد وهي الحقيبة فإن الطفل قد تحرك من إحدى جهتي الحقيبة إلى الجهة الأخرى
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مسائل تدريبية:
ج1: في السباق الأول:
المسافة = 400 م - الزمن = 4309 ثانية
ع1 = ف/ ز = 400/ 4309 = 9011 م/ ث
في السباق الثاني:
المسافة = 100 م - الزمن = 10.4 ث
ع2 = ف / ز = 100 / 10.4 = 9.62 م/ ث
ج2: المسافة (ف) = 1400كم
الزمن = 12 ساعة
متوسط سرعة الحافلة ع = ف / ز = 1400 / 12 = 116.66 كم / ساعة
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لقسمة المسافة الكلية على الزمن اللازم لقطع هذه المسافة
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الطالب أ سرعته المتوسطة أكبر من السرعة المتوسطة للطالب ب
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ج1: السرعة والاتجاه
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ج2: الطالب الأول تحرك لمسافة 12 م بعد 8 ثواني
الطالب الثاني تحرك لمسافة 8 م بعد 4 ثواني وعند الثانية الثامنة تحرك 12 م
كلا الطالبين تحرك نفس المسافة
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ج3: مقدار حركة النحلة شمالا = 25 - 10 = 15 م شمالا
مقدار حركة النحلة شرقا = 10 - 5 = 5 م شرقا
إذا موضع النحلة من الخلية هو 15 متر شمالا ثم 5 متر شرقا
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ج4: ع = 5 م / 15 ث = 0.33 م / ث شرقا
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ج5: الزمن = المسافة / السرعة = 650 كم / 300 كم / س = 2.17 ساعة
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